Awddeén 12 - Aeiktec kot
[Ttvaxeg - 2D+

EOQvuo ko Kamodiotploko Iaverotuio Abnvaov
Eicaymyn otov Ilpoypappaticpno
Oavaonc Avyepivog



Avaxowvmcelg / AlevkpivioeLg

e H Epyaoia #1 poAic Bynke! MNpoBeouia: Tpitn, 17 AskEuBpn 23:59
e AvatrAnipwon: Meavr nuepounvia 28 NoéuBpn, 7up-9up

o [1pAgeIg pe OEIKTEC



Mnop® va tpocBécm pointers;

Eotw 6T int * p, * q eivai 500 JeikTeg Kot 0 KOXBEVOG EXel TIHM 42. | int main() {
ToTe n mop&oTaon p + g siva:

int * p = 42, * q = 42;

return (int)(p + q);

S gcc -o ptr ptr.c

ptr.c:3:18: error: invalid
operands to binary + (have ‘int *’
and ‘int *’)

3 | return (int)(p + q);




[IpdcEeig ne Acikteg (Atevbivoelg)

MTTOPOUUE VO EQAPUOCOUUE TEAEOTEG OE DEIKTEC OTIC AKOAOUBEC TTEPITITWOEIG:

e [1pdoBeon | agaipeon akepaiou og/atrd O€iKTN
e AQaipeon dUO JEIKTWV
e 2UyKplon dUO BEIKTWYV N e T0 0 (NULL)



Tnv [Iponyovuevn ®opa

e AcikTeg (Pointers)
o  Algubuvoeig pvnung
o  Xpron OEIKTWV
o [pageIg pe OEIKTEG
o lMNapadeiyparta

e [lapadeiyupata

e Avadpoun




2Nuepa
o Acikteg Kal [ivakeg reloaded

o AiodIGoTATO!l TTIVOKEG
o lMapadeiyparta
o AcikTeg O€ O€IKTEG O€ DEIKTEG ...

o  Auvapikn diaxeipion uvnung




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

int array[100];

To péye0og (size) Tou
TTivaka Aéel oTov
UETAYAWTTIOTH TTOOEG
\ B€o€1g auTou Tou TUTTOU
O TUTTOG (type) TNG To 6vopa (name) Tou VO KPATACEI - OTATIKO:
HETABANTAG A€el TTiVaKa KAVElI TOV a@ou dnAwbei dev
OTOV UETAYAWTTIOTA HETAYAWTTIOTA VO aAAGCel KaTa TNV
TTOON uvhun va O1aAEgel TNV dleuBuvon EKTENEDON
OeouEUOE VIO KABE NG uvnuNgs Ba Tov K /
OTOIXEIO TOU TTivaka aTTOBNKEUOEI

\ AN )




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

int bears[100];

Bytes 0-3
MT1Topoupue va avagpepOoupue oTo KABE Bytes 4-7
OTOIXEIO TOU TTIVAKA XPNOILOTIOIWVTAG Bytes 8-11
TNV B€0nN (index) TOU OTOIXEIOU OTOV TTiVOKA: Bytes 12-15

bears[0], bears[1], .., bears[99]

Bytes 400-403

MvrAun
b6 | bl | b2 | b3
b4 | b5 | b6 | b7
b8 b9 | b1® | bl1
b12 | b13 | b14 | bi5
b408 | b401  b402 | b403




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

int bears[100]; he :
Bytes 0-3
MtropoUpe va avagepBolpue aTo KABe Bytes 4-7
OTOIXEIO TOU TTIVOKO XPNOILOTIOIWVTAG Bytes 8-11
TNV B€0nN (index) TOU OTOIXEIOU OTOV TTiVOKA: Bytes 12-15

bears[0], bears[1], .., bears[99]

Bytes 400-403

MvrAun
b8 bl | b2 | b3
b4 b5 | b6 | b7
b8 | b9 | b1 | bl1
b12 | b13 | bl14 | b15
b400 | b481 | b402 | b4e3




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

int bears[100];

MT1Topoupue va avagpepOoupue oTo KABE
OTOIXEIO TOU TTiVAKA XPNOIMOTIOIVTOG
TNV B€0nN (index) TOU OTOIXEIOU OTOV TTiVOKA:

bears[0], bears[1], .., bears[99]

Bytes 4-7
Bytes 8-11

Bytes 12-15

Bytes 400-403

MvrAun
b8 bl | b2 | b3
b4 b5 | b6 | b7
b8 | b9 | b1 | bl1
b12 | b13 | bl14 | b15
b400 | b481 | b402 | b4e3




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

int bears[100];

Bytes 0-3

MT1Topoupue va avagpepOoupue oTo KABE Bytes 4-7

OTOIXEIO TOU TTIVOKO XPNOILOTIOIWVTAG Bytes 8-11

TNV B€0n (index) TOU aTOIXEIOU OTOV TTiVOKA: bears[99]

bears[0], bears[1], .., bears[99]

Bytes 400-403

MvrAun
b8 bl | b2 | b3
b4 b5 | b6 | b7
b8 | b9 | b1 | bl1
b12 | b13 | bl14 | b15
b400 | b481 | b402 | b4e3




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTRETTEI va XEIPILQUAQ 0 dedopéva idIou TUTTOU UE

, .. , 0 mivakag bears ,
EVIAIO KAl YEVIKO TPOTTO. 2TNVC N O katahapBdvel 4 * nopon:

100 = 400 bytes
int bears[100]; HVIIHNG 0T16 Mvriun
b0 | bl b2 | b3

d1evBuvoelc 4-403

MT1Topoupue va avagpepOoupue oTo KABE

Bytes 4-7 b4 b5 b6 b7
OTOIXEIO TOU TTIVOKA XPNOILOTTOIWVTOG Bytes 8-11 b8 b9 | b1® | bl1
TNV B€0nN (index) TOU OTOIXEIOU OTOV TTiVOKA: Bytes 12-15 b12 | b13 | b14 | b1i5

bears[0], bears[1], .., bears[99]

Bytes 400-403 b400 | b401 | b402 | b403




Kamowa Agdoouéva Avarapictavror Evkoddtepa oe movo and pia
Aidotaon (Dimension)

e ETeepyaoia eikdvag Kal ypagIka
e [loAudidoTaTta dedopéva o€ ETTIOTNUOVIKA TTEDIA (PUOIKI, XNUEIQ, KTA)

e AvAAuon OIKOVOUIKWY OEQOUEVWV

e Kal ToAAG aAAa

‘Stook Market Indices (USD real values, normaized)

B N Wk o N
=N Wk O~




AMAmon Aweoraotatov Ilivaka (Array) oty I'Adcca C

‘Evag 310010 TATOC TTiVAKAG ival vag TTivakag atro (UTTo)TTivakeg. 2tnv C n dNnAwaon
£VOG OI00IACTATOU TTiVAKA EXEI TNV LOPYPN:

tonog ovopalypappeg][otideg];
O apiBuds Twv oTNAWYV
(columns) Tou TTiVaKaQ
TTEPIYPAPEI TTOCA

O 101106 (type) O apIBudC TWV OTOIXEID £XEI O KAOe
TTEPIYPAPEI TOV To 6vopa (name) YPOUHWYV (rows) TOU utrottivakag (2n
TUTTO KGBE TOU TTiVAKQ TTOU TTivaKa TTEPIYPAPEI digoTaon) /
OTOIXEiOU TOU HOG ETTITPETTEI VO TTOOOUG UTTOTTIVOKEG
TTivaka avapePOUAOTE O€ (YPOAUMEG) £XEI O TTiVAKAG
J auTov (1n diaoTaon)
- / k / 2UVOAO O TTivaKaG EXEl

YPOupEG x OTHAEG
oToIXEia




AMAmon Aweoraotatov Ilivaka (Array) oty I'Adcca C
‘Evag d10d1a0TaTOG TTiVAKAG €ival Evag TTivakag atro (UTTo)Trivakes. Eva rapdaderyua
TTiVaKQA 2 YPOUUWY Kal 4 oTNAWYV (8 oToIXEia auvoAo) gival:
int array[2][4];
MT1Topouue va avagpepBoupue 0To KABE oTOIXEIO HE TNV EKPpaon ali][j], OTTou i gival N

B€on TOu OTOIXEIOU OTNV YPauur Kal j n 6€on Tou oTnV OTAAN.

2TAAN O 2TAAN 1 2TAAN 2 2TAAN 3

Mpappn 0 af[e][e] a[e][1] a[e][2] a[e][3]

Mpapun 1 a[1][e] a[1][1] a[1][2] a[1][3]




Apywonoinon Aiwsotdctatov Iivaka

H apxikotroinon 0100IA0TATWY TTIVAKWY £ival OTTWG OTOUG LOVODIACTATOUG - AVTI YIA
OTOIXEIQ TUTTOU, XPNOIUOTTOIOUME TTIVOKEG:

int array[2][4] = {

{1, 4, 7, 10}, Molo gival To oToIXEIo
{3, 6, 9, 12}, 2l
yi
2TAN 0 2TNAn 1 2TNAN 2 2TAN 3
Mpauun 0 1 4 7 10

[papun 1 3 6 9 12




Avanapdotaon Aicotdctatov Iivaka otny Mvnun

‘EoTW 0711 sizeof(int) == 4, TOTE WA avaTtapAoTAC TOU TTivaka Ba givail:

int array[2][4] = {
{1, 4, 7, 10},
{3, 6, 9, 12},
'

Bytes 100-103
Bytes 104-107
Bytes 108-111
Bytes 112-115
Bytes 116-119
Bytes 120-123
Bytes 124-127

Bytes 128-131

12




Avanapdotaon Aicotdctortov Iivaka otnv Mvnun

‘EoTw OT11 sizeof(int) == 4, TOTE pwia avaTtapAoTOon TOU TTivaka Ba givail:

int array[2][4] = {
{1, 4, 7, 10},
{3, 6, 9, 12},
}s

printf("%d\n", sizeof(array[0]));
S ./test
16

array[0]

Bytes 100-103

Bytes 104-107

Bytes 108-111

Bytes 112-115

Bytes 116-119
Bytes 120-123

Bytes 124-127

Bytes 128-131

12




Avanapdotaon Aicotdctortov Iivaka otnv Mvnun

‘EoTw OT11 sizeof(int) == 4, TOTE pwia avaTtapAoTOon TOU TTivaka Ba givail:

int array[2][4] = {
{1, 4, 7, 10},

{3, 6, 9, 12},
} . Bytes 104-107

Bytes 100-103

Bytes 108-111
B2

Bytes 116-119

printf("%d\n", sizeof(array[1]));
Bytes 120-123
$ ./test Bytes 124-127

16 Bytes 128-131

12




Avanapdotaon Aicotdctortov Iivaka otnv Mvnun

‘EoTw OT11 sizeof(int) == 4, TOTE pwia avaTtapAoTOon TOU TTivaka Ba givail:
1, 4, 7, 10
{1, 4, 7, g Bytes 100-103
{3, 6, 9, 12},
} . Bytes 104-107
)
Bytes 108-111
Bytes 112-115
. " " . Bytes 116-119
printf("%d\n", sizeof(array)); /
Bytes 120-123
S ./test Bytes 124-127

32 Bytes 128-131

12




Ynoroylouog 01e08vvenc oTotyeiov otny Lvnun

‘E0TWw n akdAouBn drAwon Trivaka:

int array[X][Y]; m

Bytes 100-103
, . . , Bytes 104-107

H &1etBuvon Tou a[il[j] (&alillj]) Ba €ivai: yies
Bytes 108-111
Bytes 112-115
Bytes 116-119
StartAddressOfArray + Y
Bytes 120-123
Bytes 124-127

Bytes 128-131

12




Ynoroylouog 01e08vvenc oTotyeiov otny Lvnun

‘E0TWw n akdAouBn drAwon Trivaka:

int array[X][Y]; m

Bytes 100-103
H Sieubuvan Tou ali][j] (&alil[j]) Oa ivai: Bytes 104-107
Bytes 108-111

Bytes 112-115

StartAddressOfArray + Bytes 116-119

Bytes 120-123

S * si 1n +
1 Y sizeof(int) Bytes 124-127

j * sizeof(int) Bytes 128-131

12




Ynoroylouog 01e08vvenc oTotyeiov otny Lvnun

‘E0TWw n akdAouBn drAwon Trivaka:

int array[X][Y];

H d1euBuvon Tou a[i][j] (&al[i][j]) 6a givau:

IndexOfElementIJ = i * Y + j

MapatnphoTe OTI aTTAG XPEIalOnaoTe ToV apiBud Y Twv OThAWV
yla va uttoAoyiooupue Tnv B€on Tou ali][j]

Bytes 100-103
Bytes 104-107
Bytes 108-111
Bytes 112-115
Bytes 116-119
Bytes 120-123
Bytes 124-127

Bytes 128-131

12




AvabBeon oe Ztoryela Areoldotatov Iivaka

char chessBoard[8][8] = {
{IRI' INI' IBI' IQI' IKI' IBI' INI' IRI}'

(IPI' IP', IPI' 'PI, IPI, IPI, IP', IPI}'

{ H
{ e
{ H

b

chessBoard[1][4]

chessBoard[3][4]

= 'p';

Kd&6¢ array[i][j] oTOIXEIO PUTTOPEI VO
XPNOILOTTOINOET WG PETABANTA




Tproowdotatol, Tetpaoidotatol, Kok

Mivakeg uwnAOTEPWYV SIAOTACEWY AEITOUPYOUV LE TOV iDI0 TPOTTO, TTPOCBETOVTAG TOV ETTIBUUNTO apPIOUO IaOTACEWV.

int rubiksCube[6][3][3] = {

{{e, o, 0}, {0, o, 0}, {0, 0, 0}}, // Face Red)

-

~~
oD

«Q

{{1, 1, 1}, {1, 1, 1}, {1, 1, 1}}, // Face 2 (e.g., Green)

{{2, 2, 2}, {2, 2, 2}, {2, 2, 2}}, // Face 3 (e.g., Blue)

{{3, 3, 3}, {3, 3, 3}, {3, 3, 3}}, // Face 4 (e.g., Yellow)
{{4, 4, 4}, {4, 4, 4}, {4, 4, 4}}, // Face 5 (e.g., Orange)
{{5, 5, 5}, {5, 5, 5}, {5, 5, 5}} // Face 6 (e.g., White)

Eival atrapaitnTol ol TToAudIACcTATO!
TTIVOKEG;



Xpnon Aeiktov (Dereference Pointers) - YrevOopuon

[0 va XpNOILOTTOINOOUUE TO TTEPIEXOUEVO TNG LETABANTAG OTNV OTToIa DEiX Vel Evag OEIKTNG
XPNOILOTTOIOUHE TOV povadIaio TEAEDTN * :

int x = 42;

int *pointer = &x; Byte 100 I 0 0 0 0 0 0 0
printf("%d\n", *pointer); Byte 101 0 0 0 0 0 0 0

Otav 10 TpECOUE: Byte 102 o oo o 0o o] o
$ ./test Byte 103 I 0 0 1 0 1 0

.

—_—
o
o
o
o
o
o

H xprion Tou *pointer €ivaiicodUvapun  Byte 200

HE TNV XPNON TNG HETABANTAG X. Byte 201 0 0 0 0 0 0

Byte 202 0 0 0 0 0 0

Byte 203

—_—
o
=N
-
o
o
-




[Towa elvon T TEPLEYOUEVA TOV X LETE TNV EKTEAECT);
int * p;

int x[] = {5, 7, 2, 3, 6, 0, 1, 4};

P = X;

while (*p = *(p+2))

p++;

)



Aev xatoraPaivelc Pointers;

Y1rdpxel Auon!

Eloaywyn atoug

Pointers

Bik

Euxapiotoupue TTOAU Ta TTaIdIA-3oN00UC TOU pabrjuaTog yia TNV TTPwToRoUAia!


http://www.youtube.com/watch?v=tH2JW8HsPNw

DIT Coding Club - Eexwé, TTéumm 21/11, 13:00 - A{0. =T

@&para evaoxoAnong:

1. Hackathons & Open Source
2. Competitive Programming
3. Ethical Hacking

4. Game Development

Kai GAAQ TTOAAQ!




Byte 403

Byte 100 | o 0o o0 0 0
AglkTnc og Agikn Byte 101 EIERERRRE:
Byte 102 | 0 0 0 0 0
int x = 42;
Byte 103 | o 0o 1 0 1
i * _ .
int ptr &x;
int ** ptr2 = &ptr; Byte 200 | o 0|0 00O
printf("%p %d", *ptr2, **ptr2); Byte 201 | °c oo 0o
Byte 202 | 0 0 0 0 0
Byte 203 | o 1 10 o0
, , &ptr2 e 200
Ti Ba TUTTWOEI TO TTAPOATTAVW;
Byte 400 | 0 0 0 0 0 0
Byte 401 | 0 0 0 0 0 0
Byte 402 | 0 0 0 0 0 0




Aelkteg oe Agikteg og Aglkteg ...

Marti g€l onuaoia;

_—— Branchs —

Root —__
/Q data Q\
! / \ \
4 Y

’ data \ , data \

Leaves




[Tivakec amo Agikteg

O1 deikTeG €ival LETAPRANTES KAl LTTOPOUV VA UTTOUV O€ TTIVOKEG. INa TTapddelyua 11 6a TUTTWOEI TO akOAoUBo:

#include <stdio.h>
int main() {

int *ptr[3], a = 160, b = 200, ¢ = 300;

ptr[0] = &a;
ptr[1] = &b;
ptr[2] = &c;

printf("%d %d %d\n", *ptr[2], *ptr[1], *ptr[0]);

return 0;



[Tivakec amo Agikteg

O1 deikTeG €ival LETAPRANTES KAl LTTOPOUV VA UTTOUV O€ TTIVOKEG. INa TTapddelyua 11 6a TUTTWOEI TO akOAoUBo:

#include <stdio.h>
int main() {

int *ptr[3], a = 160, b = 200, ¢ = 300;
$ ./example

ptr[e] = &a; 300 200 100
ptr[1] = &b;
ptr[2] = &c;

printf("%d %d %d\n", *ptr[2], *ptr[1], *ptr[0]);

return 0;



[Tivakec amo Agikteg

#include <stdio.h>
int main() {

char *sentence[] = {

"Ilm", “Singing“, “in", "the", "I’ain",

s
int i;
for(i = 0 ; sentence[i]; i++) {

printf("%s\n", sentence[i]);

return 0;

NULL



[Tivakec amo Agikteg

#include <stdio.h>
int main() {

char *sentence[] = { S ./sentence

"I'm", "singing", "in", "the", "rain", "!", NULL I .m .
s1ilnglng
}l in
int i; the
for(i = 0 ; sentence[i]; i++) { rain

|
printf("%s\n", sentence[i]);

return 0;



To mepipnuo argv

#include <stdio.h>
int main(int argc, char * argv[]) {
int 1i;
for(i =0 ; i < argc ; i++) {
printf("%s\n", argv[i]);
}

return 0;



To mepipnuo argv

#include <stdio.h>

int main(int argc, char * argv[]) { S/ééﬁgho hello fine world
int 1i; hello
fine
for(i =0 ; 1 < argc ; i++) { world

printf("%s\n", argv[il]);

}

return 0;



To wepipnuo

argv

char * argv]|

o—

o——]

—

j/////////////,,—» . ‘h* | 'o' | "\@'
N ‘o' | '\@'
- "\@'
\\\\\\\\\\\\\\\~—» ‘W' 'd' | '\e'




Avvopukot ITivakec pe v cvvéptnon malloc()

Me Tnv BonBcia Twv SEIKTWYV, UTTOPOUUE VA XPNOIULOTTOINCOUME QUVAUIKOUC TTIVAKEG,
TTIVOKEC TWV OTToIWV To péyeBoc kabopiletal duvaulkd, dnAadn TNV CTIyur) TTou

TPEXEI TO TTPOYPAUUA. [EVIKA popepn:

TOno¢ * ovopa = malloc(peEyeBog * sizeof(tumog));

AnAwon dgiktn o€

. . H ouvaptnon O apiBudg Twv bytes Tou
6860‘&8\/2; fmog malloc €TTIOTPEPEI TTIVOKQ TTEPIYPAPEI
TEOI yg €1 TOV TNV dIEUBuvon TG TTOO0G XWPOG TTPETTEI va
'IPUYTF()) :)des KUVAUNG TTou Ba OeOouEUTEI yIO va
] BaAoupue Ta XWPETEI pEYEBOG POPES
OTOIXEIOU TOU OTOIXEia TOU TTivaKa TOV TUTTO
k TTivaka / k / k /




Avvopukot ITivakec pe v cvvéptnon malloc()

Me Tnv BonBcia Twv SEIKTWYV, UTTOPOUUE VA XPNOIULOTTOINCOUME QUVAUIKOUC TTIVAKEG,
TTIVOKEC TWV OTToIWV To péyeBoc kabopiletal duvaulkd, dnAadn TNV CTIyur) TTou

TPEXEI TO TTPOYpauua. MNapddeiyua: m

int * array = malloc(4 * sizeof(int))

H pvAun peta tnv eKTEAEoN TNG malloc Ba deixvel WG €CNG: ,
Anuioupyia
TVOKQ 4 aKEPAiwV

int * array

1 3 3 7

array[0] array|[0]




Avvopukot ITivakec pe v cvvéptnon malloc()

Me Tnv BonBcia Twv SEIKTWYV, UTTOPOUUE VA XPNOIULOTTOINCOUME QUVAUIKOUC TTIVAKEG,
TTIVOKEC TWV OTToIWV To péyeBoc kabopiletal duvaulkd, dnAadn TNV CTIyur) TTou
TPEXEI TO TTPOYpauua. MNapddeiyua:

int * array = malloc(N * sizeof(int));

H pvrun tmou emmoTpEPel N ouvaptnon malloc Anuioupyia
OEOUEVUETAI O€ Eva LEPOG TNG LVANG TTOU AEyETAI TTivaka N
owpPoOg (heap) - ETTOUEVO pAONUQ aKePAiwv

int * array




Avvopukot ITivakec pe v cvvéptnon malloc()

int * nums = malloc(100 * sizeof(int));

double * coeffs = malloc(100 * sizeof(double));
char * str = malloc(100 * sizeof(char));

[Méon pvAun deopeveTal ue KABeWA aTro TIC TTApATTAVW KANCEIC;
T1 6a TuTTwoEel To akGAouBo:

printf("%d %d %d\n", sizeof(nums), sizeof(coeffs), sizeof(str));



Avvopukot ITivakec pe v cvvéptnon malloc()

int * nums = malloc(100 * sizeof(int));

double * coeffs = malloc(100 * sizeof(double));
char * str = malloc(100 * sizeof(char));

[Méon pvAun deopeveTal ue KABeWA aTro TIC TTApATTAVW KANCEIC;
T1 6a TuTTwoEel To akGAouBo:

printf("%d %d %d\n", sizeof(nums), sizeof(coeffs), sizeof(str));

$ ./dynamic
8 8 8



[ v emopevn eopa
e KaAuwaue Evvoieg atro TIC 0eAidEG 73-103 ATTO TIC ONUEIWTEIG TOU K.

2TAUATOTTOUAOU - DIABACTE TIG KAl E0EIC PE TTPOCWTTIKO dIdBacua.



Evyaplot® kot koA efooudoa evyouot!
Keep Coding ;)



